

ОППОНЕНТ

Информационно-публицистический журнал

октябрь 2018



**КРИЗИС – ЭТО БОЛЕЗНЬ
ОБЩЕСТВА, НАКАЗАНИЕ
ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОВ
ПРИРОДЫ**

«Хочешь познать мир – познай самого себя»
«Общество – это расширенная личность,
личность – это концентрированное общество»

(Учение Гермеса Трисмегиста)



Геннадий Бичёв,
кандидат философских наук, член-корреспондент РАН

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Извечные русские вопросы «кто виноват, и что делать?» опять не выходят из ума наших сограждан. С регулярностью, достойной лучшего применения, эти вопросы, поставленные в свое время классиком русской литературы Н. Г. Чернышевским, возникают по разным поводам нашей жизнедеятельности. К сожалению, сейчас эти вопросы возникли в связи с действительно серьезной обстановкой в стране (как впрочем и во всем мире) и по очень серьезному поводу: отсутствия в сознании членов нашего общества правильного миропонимания существующих эволюционных процессов, на базе которых можно было бы реализовать уже хорошо разработанные учеными идеи достойной жизни.

Известно, что Человек – это триединая ипостась: биологическая, духовная (энергетическая) и социальная. Также известно, что в процессе своего биологического роста человек проходит все стадии своего эволюционного становления: в утробе матери он проходит биологические преобразования от зародыша рыбы до форм человеческого обличия, также нам известно, что развитие младенца ничем не отличается от развития детёныша обезьяны до определённого возраста. Далее развитие обезьяны резко тормозится, а развитие человека продолжается. Как мы видим из дальнейшего наблюдения, развитие каждого отдельного человека тоже резко тормозится на определённом этапе своего эволюционного становления (под эволюционным становлением мы понимаем загрузку родового энергетического потенциала в процессе биологического взросления человека). Именно это определяет интеллектуальное разнообразие нашего вида. Таким образом, мы различаемся не только по биологическому полу и возрасту, но и по эволюционному возрасту (возрасту

души – объёму накопленной энергии в гораздо более длительном процессе эволюции рода). Все проблемы, которые существуют в нашем обществе, это не от того, что нас окружают подонки, мошенники, наркоманы и алкоголики, а от того, что мы развалили природную структуру родов, общин и кланов. Именно они несли основную ответственность за организацию и воспитание эволюционных детей и подростков. Мораль, этика, культура – это продукт общины, в которой должен развиваться человек.

Мы создали свою эгоистическую (капиталистическую) систему общественных отношений без учёта этих различий. Мы запустили механизм конкурентного выживания между этими «взрослыми, младенцами и детьми». Естественно, шансов самостоятельного морального, нравственного и этического развития у последних практически нет. Поэтому они и опускаются на «дно» жизни или уходят из неё через наркотики и алкоголь. Мораль, этика, культура стали мешать эгоизму людей с большим эволюционным потенциалом организовывать группы «избранных» и нещадно эксплуатировать других членов общества и даже массово убивать их в случае неподчинения или просто для экономии или завоевания ресурсов. К сожалению, это выглядит именно так, с точки зрения, глобального осмотра эволюции общества и человечества в целом.

Как мы уже отмечали ранее, кризис – это болезнь общества, наказание за нарушение законов природы. Незнание законов природы не освобождает общество от ответственности*. Коррупция, взяточничество и казнокрадство это тоже болезнь, возникшая на основе эгоистической системы управления обществом. Чтобы исправить ситуацию, нужно не ломать систему револю-



ционным путём, как это было уже не раз, а изменить её, и не просто изменить, а сделать это в строгом соответствии с закономерностями эволюции природы.

Мы не знаем этих законов, но мы можем изучить их в природных системах управления. Примером аналога такой системы в социуме может служить функционирование нервной системы (системы управления) человека, которую условно можно разделить на три составляющих: периферийная нервная система, центральная нервная система и головной мозг. В обществе эти три функции выполняют местная власть, федеральная власть и правительство. Но основное и принципиальное различие в этих системах, заключается в месте формирования импульсов поощрения и наказания: у человека это периферийная нервная система. Она формирует болевые и приятные ощущения и через центральную нервную систему отправляет их в головной мозг, от которого получает соответствующую ответную реакцию. В случае же с нашим обществом всё наоборот: импульсы наказания и поощрения вертикали власти (зарплаты, премии, продвижение по службе, а также понижение в должности и увольнения) определяются правительством. У человека тоже бывают такие проблемы, но, как правило, это больные люди: глубокие алкоголики или наркоманы. У них отключаются импульсы от периферийной нервной системы, а импульсы удовольствия они получают только от перевозбуждённого (за счет наркотиков или спиртного) головного мозга. Но как мы знаем, такие люди долго не живут.

Чтобы избавиться от этой болезни общества (всех кризисных проблем), нам нужно перестроить систему финансирования и формирования вертикали власти. Этим должны заниматься (как и делегировать свои права), не правительство сверху, а народ снизу. Вертикаль власти, как и любая другая система, подчиняется общему закону: «Кто платит, тот и заказывает музыку». Следовательно, чтобы вертикаль власти и правительство действительно заботились об обществе, а не только декларировали бы её, необходимо изменить систему выборов. Не выбирать верховного правителя, которого почти никто лично не знает, а выбирать только своего представителя от небольшой группы жителей, которого все знают лично, и делегировать ему свои права дальнейшего выбора. То есть перейти к ступенчатым выборам. Также нужно сформировать и новую систему финансирования вертикали власти. Необходимо ввести в действие закон о фонде заработанной платы вертикали власти и правительства, который, будет формироваться только с одного определённого налога, налога с продаж. То есть, фонд заработной платы чиновников будет жёстко привязан к уровню благосостояния обслуживаемого ими населения. Чем богаче люди живут, тем больше покупают. Чем больше покупают, тем больше фонд заработанной платы у чиновников. Вертикаль власти должна оказывать свои услуги населению, также как это делает любой другой бизнес. Для этого нужно организовать заработанную плату чинов-

никам, по принципу сетевого маркетинга. Например: определить налог с продаж в 10% и далее распределять его по следующей системе: чиновник первого уровня (представитель 100 семей) получает доход примерно 3% от всех покупок его сотни; выбранный им тысячник, получает 1% от покупок 1000 семей; десяти тысячник 0,3% от 10000 семей и так далее, вплоть до президента. При такой абсолютно прозрачной системе невозможны ни коррупция, ни взяточничество, да и природные интересы всей вертикали власти будут направлены не к обворовыванию народа и страны, а к их обогащению. Обогащение чиновников госаппарата будет возможно только через обогащение обслуживаемого ими народа. При этом каждый представитель власти будет проходить тщательный отбор не по принципу личной преданности вышестоящему лицу, а по моральным, этическим и деловым качествам оцениваемым группой нижестоящих выборщиков. Такой принцип управления обществом будет полностью соответствовать законам управления систем выстроенных эволюцией природы, и он сразу избавит нас от множества современных кризисных проблем. Таким образом, мы восстановим функции родов общин и кланов в масштабе всего государства. Также мы получим саморегулируемую и высокоорганизованную структуру общества, что крайне и даже жизненно необходимо для сохранения территорий и защиты наших экономических интересов. Нам нужно не забывать законы природы: «Чем дальше развивается цивилизация, тем жёстче война за ресурсы». В нашей стране около полутора процентов разрозненного населения планеты и при этом до сорока процентов природных мировых ресурсов. Следовательно, обстановка вокруг России будет напрягаться и напрягаться. Отметим, что в этом случае Законы природы работают против нас. Сохранить эти богатства для наших потомков возможно только через создание высокоорганизованного общества.

Ещё один закон природы, выраженный в военной мудрости, гласит: «Если у тебя мало сил, и ты не можешь победить противника, то у тебя остаётся только один выход — его возглавить». С точки зрения экономического соперничества в глобализации экономики, мы одна из отстающих стран и возможности изменить ситуацию в этом плане, у нас нет. Но спасать Россию, когда гибнет цивилизация, это тоже самое, что спасать каюту в тонущем корабле. В этом случае наша единственная правильная идеологическая цель — это первыми перейти на новую эволюционную ступень развития обществ и показать путь к спасению всей современной цивилизации.

Новая эволюционная ступень развития обществ — это социализм. Многие сейчас возмущаются, но это всего лишь от незнания. Не надо сравнивать эволюционную ступень общественного развития с советским социализмом. В последнем не было ничего от социализма, кроме названия. Советский Союз под названием социализм совместил в себе несколько пройденных ступеней

еволюции цивилизаций: крепостное право — у людей отбирали паспорта и запрещали любое перемещение, рабовладельческий строй — система ГУЛАГов и государственный капитализм или скрытая монархия (когда вся власть принадлежит одному человеку).

Отличительной чертой социалистического строя управления является именно подчинённость всей вертикали власти не правителям, а народу. Строй определяется отношениями между властью и обществом, а не экономическими категориями как было реализовано в Советском Союзе.

Импульсы поощрения и наказания вертикали власти идут не сверху вниз (от правительства), а снизу вверх (от народа), так как это выстроено в природных системах управления (см. учения Гермеса Трисмегиста) Только в этом случае выражение «чиновник — слуга народа» становится реальностью, а не издевательством, как это было при Советском Союзе.

Но, если мы не изменим наши общественные отношения, не приведём их в соответствие с законами эволюции природы, не подчиним вертикаль власти народу, а оставим её в подчинении олигархических групп, то уже в ближайшее время олигархи всех нас сделают экономическими рабами. Этот процесс в существующей системе неизбежен. Он уже активно развивается в геометрической прогрессии. Средства слежки за народом и его бизнесом финансируются и развиваются в первую очередь. Количество новых налогов и вненалоговых выплат растут регулярно. Законодательство за неуплату налогов ужесточается. Активно внедряющийся переход на безналичный расчёт (уже даже в розничной торговле), даёт возмож-

ность олигархической верхушке управления мгновенно лишать нас всех средств к существованию. Современный экономический раб, это не вымысел, это, к сожалению, уже реальность. Многие из нас уже вынуждены работать без остановки до смерти, так как средств, заработанных за один месяц хватает только на то, чтобы оплатить жильё, еду и проезд за один месяц. Наши пенсионеры уже превращены в рабов! Им не хватает средств даже на самое необходимое для существования! Но даже у этой категории российских граждан тоже нашли что отнять: им сокращают тот срок времени, который был ранее отведен на пенсию согласно конституции. Теперь предложено продлить рабочий стаж до 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин. Специалисты уже посчитали, что многие пожилые люди не доживут до пенсии и им так и не придется получить даже такие мизерные средства к существованию!

Отвечая на вопросы, поставленные в начале статьи: кто виноват и что делать? — ещё раз повторюсь: — если мы не изменим наши общественные отношения в соответствии с закономерностями эволюции природы, то вся вертикаль власти будет работать только на олигархическую верхушку, а весь научно-технический прогресс, в первую очередь, будет направлен на слежку за нашим поведением и контролем за нашими доходами. Все наши доходы будут тщательно просчитываться и максимально изыматься через систему налогов.

Сейчас как никогда особенно актуальны слова древней народной мудрости: «Если ты не хочешь изменять жизнь к лучшему, то подожди, и она сама изменится к худшему».

К ВОПРОСУ О ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ

Постоянный автор публикаций в журнале «Оппонент», учёный и эксперт по системным процессам развития цивилизации, Геннадий Бичев представил свою экспертную оценку той ценной реакции и ущербу, нанесому нашему обществу пенсионной реформой, которая, как нам представляется, может являться продолжением темы, что делать применительно к конкретной социально-политической обстановке в России. В условиях, когда уже представлены самые разные мнения о том, что произойдет в результате реализации пенсионной реформы, однако, самое главное негативное последствие ещё не прозвучало.

Согласно докладу правительства, отправными точками для проведения реформы послужило следующее:

- люди стали дольше жить;
- у правительства стало не хватать денег на содержание пенсионеров;
- многие страны уже повысили пенсионный возраст для своих сограждан.

Далее пошли обещания будущей хорошей жизни для оставшихся пенсионеров. Это весь доклад, если изложить его в сухом остатке.

Достаточно даже первого взгляда на географическую карту, чтобы определить, что наша страна существенно отличается от других. Если бы это касалось только густонаселённых районов, то можно было бы принять и первую позицию, высказанную правительством, что люди стали дольше жить. Но таких районов на территории нашей страны уже менее 10%, а 90% — это малозаселённые территории со слабо развитой медициной, образованием и со всеми остальными атрибутами цивилизации. Поддержание этих территорий в сложившейся экономической ситуации осуществляется только на пенсионные деньги. Это самые «живые» деньги нашей экономики. Там, где люди получают сверхприбыли и прячут деньги по квартирам, машинам или обменивают и увозят их заграницу, — это «мёртвые» деньги для нашей экономики. Пенсионные деньги — это деньги,



которые получают малообеспеченные жители нашей страны, а их значительное большинство. Это самые «живые» деньги нашей экономики. Они сразу уходят в экономический оборот и приносят ту необходимую прибавочную стоимость, из которой и складываются все наши отчисления государству.

В малонаселённых районах многие люди целыми семьями ждут, когда кто-нибудь из них начнёт получать пенсию. Это единственный постоянный источник доходов в этих районах и единственны «живые» оборотные средства для 99% мелкого бизнеса, занимающегося обеспечением товаров и услуг на 90% нашей территории.

Пенсионные деньги на этих территориях – это и медицина, и образование, и даже рождаемость. Если отобрать их и построить на эти деньги улучшенный медицинский центр или ещё одну школу в одном из стотысячных районов Москвы, то по отчётом правительства получится значительное улучшение качества жизни россиян, а на деле это диверсия против нашего государства.

Если мы дадим правительству увеличить пенсионный возраст хотя бы на один год, мы получим уменьшение количества людей, имеющих хоть какие-то деньги на этой огромной территории. Следствием этого процесса будет неминуемое массовое разорение мелкого бизнеса и исход с этих территорий, а за ним и миграция оставшегося населения в более крупные города и посёлки. Далее естественный процесс – на земли без народа придут народы без земли. «Заламывать руки» и искать виновных будет поздно.

Вывод: задуманная реформа по своей сути является диверсионной для нашей страны. Сделано это по глупости или из злого умысла (для заинтересованных стран) уже не имеет значения. В настоящее время, пока ещё не поздно, необходимо изменить основное направление реформы. Для нашей страны в силу её отличительного положения (огромные территории и ресурсы) нужно не увеличивать, а уменьшать пенсионный возраст хотя бы для жителей, не живущих в крупных городах. Это даст увеличение количества людей и приток «живых» оборотных средств в слаборазвитые районы. Туда вслед за деньгами пойдёт мелкий бизнес и начнёт повышаться активность населения. Постепенно начнётся процесс расселения народа и освоение территорий и их ресурсов, что для таких государств, как наше, гораздо важнее и экономически выгоднее, чем вливание денег в гонку за превосходство технологий.

В строительстве домов есть понятие разумной безопасности: если вы ставите бронированную дверь с несколькими замками повышенной секретности, а рядом будет ничем не защищенное окно, то ни один вор или грабитель не будут взрывать вашу дверь, все они будут пользоваться вашим окном. Такая же разумная безопасность должна быть и при устройстве государства: мы строим сверхмощную армию, развиваем военные технологии и при этом полностью оголяем территории и позволяем забирать наши ресурсы значительно дешевле, чем они обходятся нам самим.

